MATEMATIKA 5
[image: ]Posílám řešení posledního pracovního listu .
Připomínám, že někteří z vás neodevzdali svoji práci ve vestibulu (nebudu vám tedy moci započítat aktivitu do hodnocení).


[image: ]Chválím ty z vás, kteří práci odevzdali.

__________________________________________________________________________
Příští rok vás čeká učivo, které vyžaduje důkladnou znalost NÁSOBILKY.
Pokud si v ní nejste naprosto jistí, využijte čas, který máte do září
a PROCVIČUJTE si NÁSOBILKU:
Buď
	- na internetu:
https://www.umimematiku.cz/cviceni-mala-nasobilka
http://matematika.hrou.cz/c/procvicovani-nasobilky/
nebo
	- pomocí KARTIČEK, které vám posílám (oboustranně si je vytiskněte /je nutné nastavit překlápění po KRATŠÍ straně/ a rozstříhejte; životnost se dá prodloužit laminováním)
 – pokud nemáte možnost tisku obraťte se na mě

Bez důkladné znalosti násobilky se vám v matematice nebude dařit (a to by byla škoda).
__________________________________________________________________________
	Přeji vám všem, ať jsou pro vás blížící se prázdniny krásné a plné příjemných zážitků.	Zdraví R. Drážná 
[image: ]
[image: ]Řešení úloh – 25. týden (do 21. 6. 2020)
PRACOVNÍ LIST 5 (Písemné dělení)
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Stanislav poéital pisemné déleni. Doplfi chybéjici gislice. Zkousku proved nasobenim.
= %%@,24: 1012 Zk: 1312 74262 =3713 Zk:3313 12{186:8=4062 Zk: lf-OG’Z_
12 :

233

" =0 0:
0l 02 == e ) 49_’186
== RVAR - ERUURA =
0 0 Q

E Veronika s Karlem se vydali na cyklistickou pouini cestu do Spanélského Santiago
de Compostela po trase dlouhé 2 592 km. Vyjeli z Blanska 20. éervna, kazdy den jedou 8 hodin a za

***  hodinu primérné ujedou 9 km. Zvlédnou prijet do 25. &ervence?

oERVEN 20.6.-20.G 'Md/w 8 9 hm =F2 3G
CRBEC 1F=125.7F 25dan0 Ra ] olw =
3G dmbs T
i T
et Qrigprlons 15 Shnvomes. e
E;] Vypoéitej.
ee  podil &fsel 12086 4'10 16 =(20) :
soudin &fsla 50 a podilu &isel 27 a 8 < (2%:%)=50:9 =@@
_ Cislo, které je tiikrat mensi nez 210 ’MO 3 = % =
podil soudinu &fsel 24 a 10 a podilu disel 60230 (1} - /103 60:30)= 240 2 =(120)
&islo, které je Ctyfikrat vétsi nez 240 240 Y = @ 6 O)

o)
Anetka éte komiks ,,Spocitej h }’; dy”, ktery ma 423 stran. Kazdy tyden piecte 63 stran. Zjisti, kolik
stran preéte primérné za den? Za kolik dnii Anetka knizku pieéte, pokud bude C|st stejné rychle?
Zvladne$ to bez kalkulacky? Res postupné = et

OSSR S e qr‘r

o o AALS s = v
e Pe 43 dwo,

El Vypoéitej netiplny podll a uréi zbytek. Vysledek over zkouskou.
826:4=206(zb.2) Zk:206-4 +2 =824+

000

1 s

457:5=1(2) e e
o} = ] A2

293:8 =9F (2 zx: 107 :5=24 (1
Y e L
735; 6=122(3) Z: 12 332 111,:7 =15 (G)
i 3392 T35 | e

Vypotitej pyramidy. Jaké &islice pouzivame na rozdil od starych RimanG? I E
00 ' B | %
1288 | 048 : — 8
Yo o W B | R E i
1’2%8 =619 ’l?ﬁ?&.%=45€ '57-]%% 13=508 K/ c %E

4% 2 ’%¢ £l B




image1.png




image2.png




